
Ata da quingentésima quadragésima segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, 

realizada dia 16/10/2023. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida 

Francisco Portela dos Santos, centro, o Senhor Presidente Jailson Brito de Barros, determinou ao 1º 

secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, 

declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: o senhor presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 23, que dispõe sobre Abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providências. De autoria do Poder Executivo Municipal. E o 

Requerimento nº 16, que requer junto a Prefeitura Municipal, a construção de uma ponte ou uma 

passagem molhada no riacho conhecido como Buraco do Adrião em Caraúbas do Piauí. De autoria 

do vereador João Rodrigues Neto. Em seguida, declarou livre o uso da Tribuna, e no uso da mesma 

o vereador Aristides Ramos de Souza falou do projeto de crédito adicional que mais uma vez veio 

em Regime de Urgência Especial e com um alto valor, pediu visto do projeto, para que o mesmo seja 

melhor avaliado pelas comissões, e que desde já declara ser contra a sua votação neste regime. E 

como não houve mais o uso da tribuna, o Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento nº 

16, que requer junto a Prefeitura Municipal, a construção de uma ponte ou uma passagem molhada 

no riacho conhecido como Buraco do Adrião em Caraúbas do Piauí. Que foi aprovado por 

unanimidade. E não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou o expediente.  

ORDEM DO DIA: O senhor presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em votação os 

Requerimentos de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 23, que dispõe sobre Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências. Sendo aprovado por 7 votos a favor e 1 contra, sendo 

contra o vereador Aristides Ramos de Souza. E designado como Relator Especial o vereador 

Guilherme Sousa Sampaio, que deu verbalmente parecer favorável ao Projeto. Em seguida foi 

colocado em votação o Projeto de Lei nº 23, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial 

e dá outras providências. Sendo aprovado por 7 votos a favor e 1 contra, sendo contra o vereador 

Aristides Ramos de Souza. E por não haver mais matéria em pauta, e nada mais havendo a tratar, o 

senhor presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelo senhor presidente e demais vereadores. 


